

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Салют по понедельникам

Уважаемая редакция! К вам обращаются жители набережной Дубровинского. Наш дом расположен недалеко от ресторана «Чикаго», а в самом доме находится кафетерий. Поэтому всё небольшое пространство вокруг занято автомашинами. Из-за этого большая загазованность плюс несмолкаемые звуки противоугонных устройств. Большое скопление машин затрудняет подъезд к дому, нередко даже пройти к подъезду бывает невозможно. Но если бы только это доставляло мучения!

Уже долгое время по вечерам, а нередко и ночами мы вынуждены вздрагивать от неожиданных залпов салюта. Нередко посетители ресторана устраивают такие фейерверки, которые можно увидеть толь-

ко на 9 Мая. Дрожат стекла, и пугаются дети. Если вечером нет салюта в «Чикаго», то он обязательно виден на другом берегу Оки в районе парка культуры и отдыха или где-нибудь еще ближе. Всё это происхо-

дит из-за множества ресторанов, кафе, развлекательных центров на одном небольшом участке. Фейерверки по выходным и понедельникам уже стали традицией. Люди идут в ресторан, прихватив с собой ящики с пиротехникой. Поел — салют! Но ведь рядом находятся жилые дома. Почему разрешены подобные развлечения?

Обращаемся к городской власти с предложением запретить фейерверки и салюты в спальных районах города, чтобы защитить право людей на отдых и в какой-то степени обеспечить их безопасность.

**В. СТЕПАНОВА.
А. НИКИТИНА.**

Уцелел лишь люк под машиной

В редакцию позвонили жители из дома №5 по улице Космонавтов. Рано утром, выйдя из дома, многие из них обнаружили, что люки рядом с домом открыты. Из шести уцелел лишь один, и то лишь потому, что на нем стояла машина. Люки, конечно, временно закрыли деревянными досками, но любопытные дети могут туда упасть в любой момент.

Мы обратились в МПП ВКХ «Орёлводоканал» к начальнику производственно-технического отдела В.В. Иванову, чтобы узнать, как решается проблема с открытыми люками в городе, и в частности по улице Космонавтов.

«С люками у нас большая беда, — сказал Василий Васильевич. — За последний месяц украдено более 30 штук. Не так давно в течение одного дня мы зарегистрировали 19 случаев хищения люков. Львиная доля приходится на Северный район. Тут же по факту мы пишем в районные отделы милиции. Но положительные результаты крайне редки. Из десяти случаев лишь в двух были найдены виновные. Поэтому пока люки будут принимать в пунктах металлолома, их будут продолжать воровать. С подобной проблемой сталкиваемся не только мы, но и другие организации.

По поводу того, можно ли заменить чугун на другой металл, есть серьезные проблемы. Да, бывает, что мы устанавливаем железобетонные люки. Но они по сравнению с чугунными очень тяжелые, и открыть их бывает просто невозможно, особенно зимой, когда они покрываются льдом. А в экстренных случаях пожарным, к примеру, по инструкции дается 45 секунд на открытие люка, а они полчаса с ним возятся. К тому же железобетонные крышки имеют иную конструкцию, которая не подходит для наших люков.

Сегодня мы закрыли люки на улице Космонавтов железобетонными крышками, позже будем их менять, но точный срок пока назвать не могу».

Елена ДЫШЛЕНКО.



УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

Почему не показывает телеканал ТВЦ?

Ваша газета печатает программу канала ТВЦ, а он не показывает. Какая причина?

С. ПЕТРОВ.

Действительно, уже несколько месяцев телеканал ТВЦ закрыт для свободного просмотра, то есть он стал коммерческим и доступен теперь только тем зрителям, которые подключились к кабельному телевидению. Кстати, сразу после отключения канала в «Орловской правде» уже была напечатана информация на эту тему.

Программу телепередач ТВЦ мы продолжаем публиковать, так как многие орловцы смотрят этот канал по кабельному телевидению.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Про страх забываешь

В стоматологической поликлинике Советского района города Орла уже с порога чувствуется, что к пациенту относятся с вниманием. Везде чисто, красиво, и на душе становится как-то спокойно, уходят страхи, которые обычно бывают перед посещением стоматолога. Спасибо за это главному врачу Елене Леонидовне Бородиной!

Она и коллектив сумела подобрать такой, в котором все врачи относятся к пациентам с уважением и терпением. Например, врач-стоматолог Николай Николаевич Крыгин, Инна Васильевна Абакумова, рентгенолог Галина Ивановна Осюкина и другие. Спасибо вам за внимание и заботу о пациентах!

Любовь РОГОВА.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

Свежие новости третьего дня

В редакцию обратились жители дома №12 по улице Полесской в городе Орле с просьбой, которая в последнее время звучит всё чаще.

«Второй день нам не приносят почту, — жалуются наши читатели. — Месяца два, как появились такие проблемы. То вовремя принесут, то

вдруг задержат на 2—3 дня, но ведь мы заплатили деньги за то, чтобы читать свежие новости. А когда звоним на почту, нам отвечают, что у них нет почтальона».

Редакция тоже очень хочет, чтобы наши читатели своевременно читали ежедневную информацию, публикуемую в «Орловской

правде». Мы позвонили в почтовое отделение № 28, которое обслуживает этот дом, чтобы выяснить ситуацию. Как нам пояснили, «сложности определённые были, но сейчас весь штат почтальонов укомплектован, и теперь жители будут получать письма и газеты вовремя».

ПОМОГЛА ГАЗЕТА

На площади

25 января 2008 года в «Орловской правде» был опубликован материал «Проходная площадь», где говорилось о несанкционированной торговле рядом с жилыми домами на Комсомольской площади в Орле.

После публикации заметки в редакцию позвонил житель одного из домов, о которых шла речь, и поблагодарил газе-

ту за помощь. Но при этом наш читатель считает, что на такой большой и оживлённой площади, как Комсомольская,

всё-таки должен быть общественный туалет.

Мы с читателем полностью согласны, ведь на площади расположена и остановка нескольких пригородных и дачных автобусных маршрутов. Так что его предложение вполне обоснованно.

После публикации заметки в редакцию позвонил житель одного из домов, о которых шла речь, и поблагодарил газе-